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IOP

ESC

Pojedyncze klikni cie – cofnij o jeden krok.

Przytrzymanie przycisku powy ej 3s
powrót do ekranu statusowego

INFO

Wy wietlenie tekstu pomocy, 
dodatkowych informacji

OK

Przycisk potwierdzenia, wyboru
Ko o nawigacyjne
Potencjometr warto ci pr dko ci obrotowej

OFF
W trybie sterowania lokalnego HAND:
Sygna komendy OFF1
W innych trybach sterowania:
Szybkie dwukrotne kl kni cie aktywuje 
komend OFF2

HAND/AUTO

Prze czanie trybu sterowania
zdalne - lokalne.

ON

Za czenie przekszta tnika do pracy w 
Trybie sterowania lokalnego - HAND
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Menu panelu IOP

Ekran statusowy

Menu

Forsowanie napi cia
Wentylator w p tli otwartej
Wentylator w p tli zamkni tej
Pompa w p tli otwartej
Pompa w p tli zamkni tej
Kompresor w p tli otwartej
Kompresor w p tli zamkni tej
Podstawowe uruchomienie
Regulator PID

Warto zadana
Kierunek odwrotny
JOG

Diagnostyka

Aktywne b dy/alarmy
Historia
Identyfikacja/konserwacja
Status wej /wyj
Status komunikacji
Symulacja wej /wyj
Zezwolenia nap du

Parametry

Grupy parametrów
Wyszukiwanie poprzez numer
Moje parametry
Zmienione parametry

Makra

Download/Upload

Download: panel do nap du
Upload: nap d do panelu
Nap d do karty pami ci
Karta pami ci do nap du

Dodatki Kreator ekranu statusowego
Identyfikacja nap du
Ustawienia parametrów
Ustawienia panelu

Makra Sterowanie
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IOP – J zyk polski
zyk POLSKI nie jest standardowym j zykiem dost pnym bezpo rednio po zakupieniu panelu IOP.
zyk nale y zainstalowa na panelu IOP – w jaki sposób??

Zestaw komunikacyjny USB
6SL3255-0AA00-2CA0

Polska wersja oprogramowania IOP
- Mo liwo pobrania
- Kontakt z regionalnym przedstawicielem SIEMENS
- Kontakt ze wsparciem technicznym SIEMENS

Dla ka dej wersji j zykowej dost pna jest odr bna instrukcja instalacji!!
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Instalacja dodatkowego j zyka
1. Nale y rozpakowa archiwum zip.
Po rozpakowaniu struktura katalogów w folderze docelowym powinna wygl da nast puj co:

2. Panel nale y pod czy do stacji PG/PC za pomoc kabla USB.
Na panelu zostanie wy wietlony komunikat:
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Instalacja dodatkowego j zyka

3. Nale y uruchomi program Fwupdate.bat
Zostanie wy wietlone okno:

Is the IOP device plugged to the PC USB port? [Y/N]:
Z klawiatury wpisujemy: y i zatwierdzamy klawiszem ENTER

4. W kolejnym kroku dokonamy formatowania pami ci panelu IOP

Do you really wish to Format <format recommended>?? [Y/N]
Z klawiatury wpisujemy: y i zatwierdzamy klawiszem ENTER
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Instalacja dodatkowego j zyka

5. Proces aktualizacji rozpocznie si automatycznie

Aktualny stan aktualizacji b dzie wy wietlany na ekranie PC.
Dodatkowo na wy wietlaczu IOP pojawi si komunikat:

6. Po zako czeniu aktualizacji u ytkownik proszony jest o od czenie 
panelu IOP od stacji PG/PC, oraz ponowne jego pod czenia

Is the IOP device plugged to the PC USB port? [Y/N]
Po ponownym pod czeniu IOP do PC z klawiatury wpisujemy: y i 
zatwierdzamy klawiszem ENTER
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Instalacja dodatkowego j zyka

7. Nale y wprowadzi liter dysku zewn trznego IOP: 8. Rozpocznie si aktualizacja systemu plików IOP

Proces zako czy si informacj :
IOP Firmware Update completed succesfully
Aktualizacja zosta a zako czona

Pleas enter the drive letter of IOP (e.g. „G:”):
Z klawiatury wpisujemy w asiw liter (e:, g:, itp) i zatwierdzamy 
klawiszem ENTER
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IOP – Szybkie uruchomienie:
Makra uruchomieniowe

1. Za pomoc ko a nawigacyjnego „OK”
wybierz menu MAKRA

2. Wybieramy MAKRO:
Podstawowe uruchomienie

3. Mo emy przywróci nastawy fabryczne 
przekszta tnika – zapami tane zostan
wy cznie dane wprowadzone za pomoc
MAKRA.

4. Wybór trybu sterowania przekszta tnika 
cz stotliwo ci (sterowanie skalarne U/f i 
jego odmiany oraz sterowanie wektorowe 
bez czujnikowe).

5. Okre lenie warto ci parametru P100 –
uk ad miar i wag oraz cz stotliwo sieci 
zasilaj cej

6. Okre lenie punktu os abiania pola.
Technika 87Hz wymaga zastosowania:
Przewymiarowanie przekszta tnika 

wzgl dem silnika,
Przekszta tnik zasilany z sieci 400V3AC,
Silnik czony do pracy w sieci 230V3AC
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IOP – Szybkie uruchomienie:
Makra uruchomieniowe

6. Przygotuj dane silnika odczytane z 
tabliczki znamionowej – zgodnie ze 
sposobem jego pod czenia (gwiazda, 
trójk t)

7. Nale y przygotowa dane silnika dla 
cz stotliwo ci pracy 50Hz

8. Znamionowa pr dko obrotowa silnika

9. Znamionowe napi cie silnika 10. Znamionowy pr d silnika 11. Znamionowa moc silnika
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IOP – Szybkie uruchomienie:
Makra uruchomieniowe

12. Aktywacja funkcji automatycznej 
identyfikacji danych modelu 
matematycznego silnika 

13. Konfiguracja enkodera (przyk adowo 
SINAMICS S110 lub SINAMICS G120 z 
CU240S)

14. Kontynuacja konfiguracji enkodera –
enkoder wy czony.

15. Wybór makra sterowania P15:
Dodatkowe informacje wraz z graficznym 
zobrazowaniem poszczególnych makr 
sterowania mo na znale w instrukcji 
obs ugi przekszta tnika cz stotliwo ci.

16. Okre lenie minimalnej pr dko ci 
obrotowej dla silnika.

17. Wprowadzenie czasu rampy startu:
Czas potrzebny na uzyskanie pr dko ci 
maksymalnej od warto ci zerowej.
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IOP – Szybkie uruchomienie:
Makra uruchomieniowe

18. Wprowadzenie czasu rampy 
hamowania:
Czas hamowania silnika od pr dko ci 
maksymalnej do pr dko ci zerowej.

19. Podsumowanie ustawie .
Pomi dzy poszczególnymi krokami 
podstawowego uruchomienia mo na 
przewija si za pomoc przycisku OK.. 
Wciskaj c przycisk OK. mo emy powróci
do wybranego kroku MAKRA 
uruchomieniowego. 

20. Wprowadzone nastawy mo emy 
zapisa w przekszta tniku cz stotliwo ci lub 
anulowa MAKRO uruchomieniowe.

21. Wy wietlenie post pu zapisywania 
MAKRA w pami ci przekszta tnika
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DIAGNOSTYKA
dy i alarmy

1. Za pomoc ko a nawigacyjnego „OK”
nale y wybra MENU

2. Nast pnie wybieramy „DIAGNOSTYKA” 3. W menu Diagnostyka mo emy odczyta
aktywne b dy/alarmy ich histori , 
informacje statusowe oraz zezwolenia 
przekszta tnika do pracy. 

4. Je eli w przekszta tniku mamy aktywne 
dy lub alarmy, za pomoc ko a 

nawigacyjnego mo emy pod wietli
wybrane zdarzenie. Nast pnie wciskamy 
przycisk OK. w celu uzyskania dodatkowych 
informacji. Podobnie post pujemy w 
przypadku Historii b dów/alarmów.

5. Dodatkowe informacje zwi zane s
przyczynami wyst pienia b du oraz 
wskazówkami dalszego post powania.
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DIAGNOSTYKA

6. Status wej /wyj
Mo liwo podgl du online aktualnych 
sygna ów statusowych wej oraz wyj
analogowych oraz cyfrowych

7. Status wej cyfrowych 8. Status wej analogowych

9. Zezwolenia nap du
Informacja o brakuj cych zezwoleniach –
blokuj cych prac przekszta tnika

10. Symulacja wej /wyj
Wymuszenie programowe stanów wej
wyj przekszta tnika cz stotliwo ci bez 
ingerencji w jego parametryzacj .
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PARAMETRY

1. W menu PARAMETRY uzyskujemy 
dost p do wszystkich parametrów 
przekszta tnika cz stotliwo ci.
Dost p realizowany jest na kilka sposobów:

2. Grupy parametrów
Zaw enie listy parametrów do okre lonych 
funkcji przekszta tnika takich jak:
Wej cia/wyj cia
Informacje o systemie
Kana warto ci zadanej
Funkcje dodatkowe
Sterowanie silnikiem itp

2. Wyszukiwanie przez numer parametru
Zmiana warto ci pozycji poprzez 
przekr cenie ko a nawigacyjnego, 
akceptacja oraz przej cie do kolejnej 
pozycji poprzez wci ni cie przycisku OK.. 
Powrót do wcze niejszej pozycji poprzez 
wci ni cie przycisku ESC.
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DODATKI
Kreator ekranu statusowego

1. W menu DODATKI nale y wybra
polecenie Kreator ekranu statusowego

2. Za pomoc kreatora mo emy zmieni
wygl d ekranu statusowego.
Ciekawym rozwi zaniem jest mo liwo
ustawienia ekranu w widok trendu

3. Dla widoku trendu mo emy 
skonfigurowa jednocze nie wy wietlane 
dwa przebiegi – osie lew oraz praw

4. Osi prawej nie b dziemy programowa
Dla osi lewej sygna em wy wietlanym jest 
pr dko rzeczywista silnika.

5. W kolejnym kroku okre lamy jednostk
któr chcemy si pos ugiwa .

6. Nast pnie zaokr glenie wy wietlanej 
warto ci
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DODATKI
Kreator ekranu statusowego

7. Konfigurujemy zakres zmian sygna u –
3000 - 3000

8. Okre lamy czas wy wietlania – na 
podstawie którego wyliczony zostanie czas 
próbkowania

9. Nie konfigurujemy drugiej osi

10. Akceptujemy podsumowanie 
konfiguracji lub wprowadzamy dodatkowe 
zmiany

11. Na zako czenie zapisujemy now
konfiguracj ekranu statusowego

12. Ekran prze czy si do widoku 
statusowego na którym widzimy rysowany 
przebieg rzeczywistej pr dko ci obrotowej
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USTAWIENIA PARAMETRÓW oraz PANELU

USTAWIENIA PARAMETRÓW
Mo liwo przywrócenia nastaw fabryczny przekszta tnika oraz 
nastaw fabrycznych funkcji zintegrowanego bezpiecze stwa.
Kopiowanie pami ci RAM do ROM – zapis odporny na zanik 
napi cia zasilaj cego. 
Zmiany warto ci parametrów realizowane poprzez panel IOP mog
by zapisywane w pami ci RAM (pami ulotna) – nale y pami ta
o przeprowadzeniu operacji kopiowania pami ci RAM do ROM, lub 
zmieni tryb zapisu parametrów na ROM.

USTAWIENIA PANELU
Mo liwo przywrócenia nastaw fabrycznych panelu oraz jego 
restartowanie. Dost pne s tu równie opcje zwi zane z 
ustawieniem w ciwego kontrastu oraz czasu pod wietlania ekranu.
W menu USTAWIENIA PANELU definiujemy równie zyk 
wy wietlanych komunikatów oraz menu panelu.
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wiczenie 1

Dokonaj zmiany wy wietlanych warto ci ekranu statusowego na:

Wykres s upkowy:
pierwsza warto to - pr d wyj ciowy
druga warto - brak
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wiczenie 2

Dokonaj zmiany warto ci pr du znamionowego silnika

P305 = 0,44A
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Dzi kuj za uwag !


